

苦练球技十多年 把打球当作真爱 我市少年勇夺全省乒乓球双打冠军

近日,2015年浙江省青少年(儿童)乒乓球锦标赛落下帷幕,我市两名15周岁的少年李泽欣和方喆,在决赛中以3:1的比分击败了对手,荣获男子B组双打冠军。



李泽欣(右)和方喆在展示获奖证书。

记者 章芳敏 周灵芝

据悉,本次比赛由浙江省体育局、教育厅主办,平湖市体育局承办。比赛共设男女团体、男女单打、男女双打和混合双打7个项目。来自杭州、绍兴、金华等地区的13支代表队,共600多人参赛。

决赛中脚踝受伤 坚持比赛不放弃

此次比赛,对李泽欣和方喆来说,可谓是一波三折。在八进四的比赛中,李泽欣和方喆连输两局。李泽欣说:如果再输一局,我们就会被淘汰,连名次都拿不到了。最后,在教练不断鼓励下,我们连胜三局以3:2的比分闯入前四名。

而在决赛中,李泽欣又为了救一

个球扭伤了脚踝。经过医生10分钟的紧急处理,他强忍着疼痛,一瘸一拐顽强地打完比赛。事后,李泽欣告诉记者,当时受伤脚很痛,根本用不上力。可不管遇到什么情况,他决不会放弃比赛。

看到李泽欣负伤坚持比赛,搭档方喆倍受鼓舞。他说:和李泽欣一起搭档练球多年,我知道他不会轻易放弃比赛。可当时脚肿得厉害,他却稍做处理就坚持上场,这给了我们战胜对手的信心。

教练亓勇说:他们不仅赢在球技上,更是赢在了心态上。

坚持练球十多年 父母是最大的靠山

方喆和李泽欣都是今年毕业的初中生。中考结束后,他们把所有的精

力都集中在赛前训练上。李泽欣说:我俩的家人都支持我们打乒乓球。每次练球都是爸妈接送,球练得再晚爸妈也陪在身边。我们能坚持打乒乓球十多年,除了乒乓球是我们的挚爱,更重要的原因是父母的坚持。我们取得的所有成绩,都有父母的功劳。

从上学前班开始,我就和乒乓结下不解之缘。10多年来,我获得了大大小小30多个比赛奖项。方喆说。在哈尔斯庄则栋乒乓球俱乐部里,坚持练球10年以上的队员,还有李泽欣、徐涵等5人。在这次比赛中,徐涵获得了男子单打第6名,徐涵和陈昱棋获得了男子A组双打第三名。

这次比赛取得优异成绩后,李泽欣和方喆可以申请国家一级运动员,徐涵、陈依婧等同学可以申请国家二级运动员。



自修便道 方便通行

7月31日,花街镇山后胡村山体滑坡处,村民正在修建水泥便道,方便村民进出。据了解,水泥便道一共分3段,长约600米。从28日开始修建,预计工期20天。

见习记者 杨成栋 摄

丈夫车祸身亡 律师助其获赔偿 家属向市法律援助中心送锦旗表示感谢

记者 章芳敏 通讯员 谢欣利

本报讯 近日,来自贵州省安顺市的李某将一面写着“心系百姓,维护正义”的锦旗送到市法律援助中心,感谢援助中心为其指派律师,让她和家人顺利拿到了赔偿款。

去年12月4日6时,王某骑自行车去上班,行至公司附近的交叉路口时,被陈某驾驶的小货车撞倒在地。王某被送往医院抢救后不幸身亡。

市交警大队对交通事故进行了认定:本次事故系陈某驾驶机动车直行通过路口遇前方有车辆等候时,未依次通行,变更到右转弯车道上直行,王某正常骑驶,无过错。本次事故,陈某负

全责,王某无责。

王某的突然离世,使家人精神上遭受到沉重打击,日常生活陷入了困境。王某的大女儿是一名成绩优秀的大一学生,但是由于父亲意外死亡,不得不辍学去打工。妻子李某忙着处理王某的后事,也暂停了工作。全家人失去了经济收入,生活没有保障,甚至连温饱都出现了问题。

去年底,为了尽快通过法律程序拿到赔偿款,李某来到市法律援助中心咨询索赔问题。工作人员楼外春耐心接待了她,并就索赔过程中的问题一一进行了解答。

遇到有什么不懂的事,李某就会来援助中心咨询。工作人员不厌其

烦地一次又一次热情接待她。工作人员了解到,王某的父母在老家生活,还有两个未成年子女,便主动告诉李某,他们皆属于被抚养人范围,都有获得赔偿的权利。今年3月9日,援助中心指派李玉洁律师作为李某及其公婆、子女的代理人,帮助他们解决司法索赔问题。

6月1日,市人民法院对此案进行判决:由保险公司在保险范围内赔偿李某及其公婆、子女因王某死亡造成的医疗费、死亡赔偿金、丧葬费、交通费、处理事故误工费共计571344.59元。6月12日,李某及其公婆、子女顺利地拿到了法院判决的赔偿款。

患老年痴呆症的阿公 随身带着存折、金银首饰 孤身坐火车 铁警发现后 帮助他回家

记者 徐敏 通讯员 周勋

本报讯 近日上午,永康火车站派出所民警在巡视售票厅时,发现一位白发苍苍的阿公正在排队买票,就上前询问。

阿公告诉民警,自己要去上海的妹妹家。让民警奇怪的是,阿公年纪这么大了要出远门,家人怎么没有来送行呢?再说让阿公一个人乘火车去也不安全。

家里人不让我去上海,我自己一个人也要去。阿公的回答着实吓了民警一跳。让老人只身去上海,肯定不妥。民警决定先想办法联系阿公的家人,于是把阿公扶到了火车站派出所执勤室,给他倒了杯水,交谈了起来。

阿公姓夏,家住东城街道,今年已经77岁高龄,老伴已经去世,膝下有一个儿子。夏阿公告诉民警,自己是一名退休工人,每个月有2800元的退休工资,不愁吃穿。

交谈间,夏阿公还打开了随身携带的一个包给民警看,包里有一张身份证、一本老年优待证、一本存折、一本老旧的永康市城镇居民粮食证以及1145元现金和一些金银首饰。钱是我刚从银行取的,金项链和银手镯是以前买的,我觉得放在家里不放心,还是随身带着比较安全。夏阿公一个劲地强调自己不想回家,就想去上海的妹妹家里。

民警试图问出夏阿公儿子的联系方式,但他怎么也记不起来,更不记得其他亲戚朋友的联系方式。最后,民警通过夏阿公的身份证信息,查询到他儿子和他弟弟的联系方式,并很快与他弟弟取得了联系。

果不其然,夏阿公私自出走的事情,在家里炸开了锅,家人都在忙着到处寻找。不一会儿,夏阿公的弟弟就赶到了火车站,见到哥哥安然无恙,心里的石头落了地,马上向家人报了平安。

民警了解到,夏阿公患了阿尔茨海默病(老年性痴呆),一个人在外面,随身还带着这么多财物真是让人不放心。为防止夏阿公再次走出到火车站,民警特意记下来他家人的联系电话,以便联系。

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠 宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元
12M光宽带免费用

活动期内办理12M宽带(含续费)
免费提速至20M

*新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元话费,合约期12个月,话费分12个月返还;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准;更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。*活动截止时间以办理网点实际受理为准